

Novaji Hagyományörző Egyesület

ALAPSZABÁLY

2020. szeptember 14.

W

Novaji Hagyományőrző Egyesület

ALAPSZABÁLYA

Amelyet a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk.), valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. (Civiltörvény) alapján a 2020. szeptember 14. napján megtartott közgyűlésen résztvevő tagok egyhangú határozattal fogadtak el:

I. Az egyesület neve:

Novaji Hagyományőrző Egyesület

II. Az egyesület székhelye:

3327 Novaj, II. Rákóczi Ferenc u. 3.

III. Az egyesület célja:

Az egyesület aktívan részt vesz az Észak-magyarországi régió, Heves megye, valamint Novaj község kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, a feltárt kulturális örökség megőrzésében, ápolásában, közkinccsé tételében, a jövő nemzedékének való átörökítésében.

A feltárt kulturális örökség megismertetése Magyarország más területein élőkkel és a határon túli magyarsággal, más országok népeivel.

Részt vesz Novaj község közösségi munkájában, működésével elősegíti a település kulturális, közösségi céljainak megfogalmazását, illetve segíti azok megvalósulását.

Elősegíti Novaj község hagyományainak, értékeinek megőrzését és az önszerveződő kulturális, művészeti és egyéb tevékenységek kiszélesítését.

Kialakítja és ápolja a Novaj község hazai és nemzetközi kapcsolatait

Az egyesület a céljai érdekében együttműködik a település önkormányzatával, Heves megye és a Régió önkormányzataival, társadalmi és gazdasági szervezeteivel, intézményekkel, valamint további állampolgárok más közösségeivel. Tevékenységével elősegíti a falu idegenforgalmának fejlesztését.

IV. Az egyesület politikai semlegessége:

Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

V. Az egyesület által végzett közfeladatok:

Az egyesület az alábbi közfeladatokat végzi:

- a közösségi kulturális hagyományok és értékek ápolásának, a művelődésre, társas életre szerveződő közösségek tevékenységének, a lakosság életmódja javítását szolgáló kulturális célok megvalósításának támogatása (e közfeladat teljesítését az alábbi jogszabályhely írja elő: a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 121. § a) pont),
- a kulturális örökség védelme (e közfeladat teljesítését az alábbi jogszabályhely írja elő: a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 5. § (1) bekezdés).

VI. Az egyesület tagjai:

Az egyesület tagja lehet minden természetes személy, jogi személy, valamint ezek jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetei.

VII. Az egyesületi tag jogállása:

Az egyesületi tag jogai:

Az egyesület tagja jogosult az egyesület tevékenységében részt venni, amely különösen az alábbi jogosultságokat jelenti:

- a) az egyesület közgyűlésén történő részvétel (felszólalási, kérdésfeltevési, javaslattételi, észrevételezési jog),
- b) a közgyűlési határozatok meghozatalában történő részvétel, a szavazati jog gyakorlásához való jog,
- c) az egyesület elnökségi tagjaira vonatkozó választójog,
- d) az elnökség tagjai közé történő választhatósági jog,
- e) javaslattételi és észrevételezési jog az egyesület működésével kapcsolatban,
- f) az egyesület rendezvényein történő részvétel.

Az egyesület tagjait egyenlő jogok illetik meg és egyenlő kötelezettségek terhelik.

Az egyesület tagja tagsági jogait személyesen gyakorolhatja. Az egyesület tagja tagsági jogait akkor gyakorolhatja képviselőn keresztül, ha azt a jelen alapszabály lehetővé teszi. A tagsági jogok forgalomképtelenek és nem örökölhetők.

Az egyesület tagja az egyesület tartozásaiért saját vagyonával nem felel.

Az egyesületi tag kötelezettségei:

Az egyesület tagja köteles az alapszabályban meghatározott tagi kötelezettségek teljesítésére, az alapszabály rendelkezéseinek, valamint az egyesület határozatainak betartására és végrehajtására.

Az egyesület tagja köteles az egyesület részére vagyoni hozzájárulásként egyesületi tagdíjat fizetni. A tagdíjfizetési kötelezettség mértékét a közgyűlés határozattal állapítja meg, melyet minden évben a beszámoló elfogadásával egyidejűleg felülvizsgál.

Az egyesület tagja nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület tevékenységét.

Az egyesület tagja köteles a lakcímében, levelezési címében történő bármely változást az egyesület elnökségének a változást követően, haladéktalanul bejelenteni.

VIII. A tagsági viszony keletkezése és megszűnése:

Az egyesületi tagság az alapításkor az egyesület nyilvántartásba vételével, az alapítást követően a belépési kérelemnek az elnökség általi elfogadásával keletkezik. A tagságról az egyesület elnöksége nyilvántartást vezet. Az alapszabály felhatalmazza az elnökséget, hogy döntsön a tag felvételéről.

A tagsági jogviszony megszűnik:

- a) a tag kilépésével,
- b) a tagsági jogviszony egyesület általi felmondásával,
- c) a tag kizárásával,
- d) a tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével.

ad a) A tag tagsági jogviszonyát az egyesület képviselőjéhez intézett írásbeli nyilatkozattal bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti.

ad b) Ha az alapszabály a tagságot feltételekhez köti, és a tag nem felel meg ezeknek a feltételeknek, az egyesület a tagsági jogviszonyt harmincnapos határidővel írásban felmondhatja. A felmondásról az egyesület közgyűlése dönt.

ad c) A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén az elnökség – bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére – a taggal szemben kizárási eljárást folytathat le. A tag kizárásának kérdésében hozott határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni, az indokolásnak tartalmaznia kell a döntés alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A határozatot a taggal közölni kell.

Az egyesület elnöksége által kizárt tag a kizárásról szóló határozat ellen annak személyesen történő átvételétől, illetve kézbesítésétől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet az egyesület közgyűléséhez. A fellebbezést az egyesület elnökének személyesen kell átadni, illetve részére az egyesület címére postai úton kézbesíteni. Az egyesület elnöke köteles a kizárás elleni fellebbezés tárgyában a közgyűlés összehívása iránt a fellebbezés részére történő átadásától, illetve kézbesítésétől számított 15 napon belül intézkedni. A tag mind az elsőfokú, mind a másodfokú eljárás során védekezhet az ellene felhozott kötelezettségzegésekkel szemben, illetve észrevételezheti az ellene felhozott kötelezettségzegéseket. Mind az elnökség, mind a közgyűlés csak és kizárólag abban az esetben jogosult a tag kizárásáról dönteni, amennyiben előtte a tag számára biztosították a fent megjelölt védekezési és észrevételezési jogot.

IX. Az egyesület szervezete:

1. A közgyűlés:

Az egyesület döntéshozó szerve a közgyűlés. A tag jogosult a közgyűlésen részt venni, szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni.

Ülésezés:

A közgyűlés a döntéseit ülés tartásával hozza. A közgyűlés évente legalább egy alkalommal ülésezik. A közgyűlés nem nyilvános, azon a tagokon és az ügyvezetésen kívül a közgyűlés összehívására jogosult által meghívottak és az alapszabály vagy a közgyűlés határozata alapján tanácskozási joggal rendelkező személyek vehetnek részt.

A közgyűlésen az alábbi tisztségviselők megválasztása kötelező: levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők, valamint szükség szerint szavazatszámállók. A közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása nyílt szavazással, a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével történik.

Hatáskör:

A közgyűlés hatáskörébe tartozik:

- a) az alapszabály módosítása,
- b) az egyesület megszűnésének, egyesülésének és szétválásának elhatározása,
- c) a vezető tisztségviselő megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása,
- d) az éves költségvetés elfogadása,
- e) az éves beszámoló – ezen belül az ügyvezető szervnek az egyesület vagyoni helyzetéről szóló jelentésének –, valamint a közhasznúsági melléklet elfogadása,
- f) a vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviselő az egyesülettel munkaviszonyban áll,
- g) az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, a felügyelőbizottság tagjával vagy ezek hozzátartozójával köt,
- h) a jelenlegi és korábbi egyesületi tagok, a vezető tisztségviselők és a felügyelőbizottsági tagok vagy más egyesületi szervek tagjai elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés,
- i) a felügyelőbizottság tagjainak megválasztása, visszahívásuk és díjazásuk megállapítása,
- j) a választott könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása,
- k) a végelszámoló kijelölése.

Az ülés összehívása:

A közgyűlés ülését az egyesület elnöke meghívó küldésével hívja össze. Az egyesület tagjait a közgyűlést megelőző 15 (tizenöt) nappal a közgyűlésről értesíteni kell az alábbi módok valamelyikén: a meghívó postai úton történő megküldésével, a meghívó elektronikus úton történő megküldésével, vagy a meghívó személyesen történő átadásával. A meghívónak tartalmaznia kell az egyesület nevét és székhelyét, az ülés idejének és helyszínének megjelölését, valamint az ülés napirendjét. A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.

Az egyesület a közgyűlés ülését elsősorban az egyesület székhelyén tartja.

Ha a közgyűlést nem szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához.

A szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható határozat, kivéve, ha a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.

A közgyűlési meghívó kézbesítésétől számított, 8 (nyolc) napon belül a tagok és az egyesület szervei a közgyűlés elnökétől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában a közgyűlés elnöke jogosult dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti

kérelemről a közgyűlés elnöke nem dönt, vagy azt elutasítja, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.

Az elnökség köteles a közgyűlést összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha

- a) az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi,
- b) az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni, vagy
- c) az egyesület céljainak elérése veszélybe került.

Az ekképpen összehívott közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az egyesület megszüntetéséről dönteni.

Határozatképesség:

A közgyűlés ülése akkor határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell. Ha egy tag valamely ügyben nem szavazhat, őt az adott határozat meghozatalánál a határozatképesség megállapítása során figyelmen kívül kell hagyni.

Ha a közgyűlés határozatképtelen, a megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes, ha azt az eredeti időpontot legalább három és legfeljebb tizenöt nappal követő időpontra hívják össze. Az eredeti közgyűlés meghívójában meg kell jelölni a határozatképtelenség esetére összehívott, megismételt közgyűlés helyét és időpontját, ennek hiányában a határozatképtelenség esetére összehívott közgyűlés nem tartható meg. A határozatképtelenség esetére összehívott közgyűlés napirendi pontjai megegyeznek az eredeti közgyűlés napirendi pontjaival. Az ismételt összehívott közgyűlés a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes, melyre a tagok figyelmét a meghívóban külön is fel kell hívni.

Határozathozatal:

A tagok a közgyűlésen nyílt szavazással hozzák meg határozataikat. A közgyűlésen az egyesület minden tagját egy szavazat illeti meg. Szavazategyenlőség esetén nincs eredményes döntéshozatal.

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

- a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az egyesület terhére másfajta előnyben részesít,
- b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni,
- c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani,
- d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja,

- e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll, vagy
- f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

A tagok határozatukat a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével hozzák meg.

Az egyesület alapszabályának módosításához, az egyesület egyesüléséhez és szétválásához a közgyűlés háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A közgyűlésen hozott határozatokat a levezető elnök szóban kihirdeti.

Jelenléti ív, jegyzőkönyvvezetés:

A közgyűlésen megjelent tagokról jelenléti ívet kell készíteni, amelyen fel kell tüntetni a tag, valamint – ha az alapszabály a képviselő útján történő részvételt lehetővé teszi – képviselője nevét és lakóhelyét vagy székhelyét, és – ha a tagokat nem azonos számú szavazat illeti meg – a tagot megillető szavazatok számát. A jelenléti ívet a közgyűlés levezető elnöke és a jegyzőkönyvvezető aláírásával hitelesíti.

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza

- a) az egyesület nevét és székhelyét,
- b) a közgyűlés helyét és idejét,
- c) a közgyűlés levezető elnökének, a jegyzőkönyvvezetőnek, a jegyzőkönyv hitelesítőjének a nevét,
- d) a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket, az elhangzott indítványokat,
- e) a határozati javaslatokat, a leadott szavazatok és ellenszavazatok, valamint a szavazástól tartózkodók számát.

A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és a közgyűlés levezető elnöke írja alá, és egy erre megválasztott, jelen lévő tag hitelesíti.

Az egyesület ügyvezetése köteles a közgyűlési jegyzőkönyvet, valamint a jelenléti ívet az egyesület dokumentumai között elhelyezni és megőrizni.

Bármely tag a közgyűlési jegyzőkönyv másolatának vagy a jegyzőkönyv egy részét tartalmazó kivonatának a kiadását kérheti az ügyvezetéstől.

Az elnök a közgyűlés döntéseiről a határozatok könyvét vezeti. A határozatok könyvéből a meghozott döntés tartalmának, időpontjának és hatályának, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányának (ha lehetséges, személyének) megállapíthatónak kell lennie.

2. Az elnökség:

Az egyesület ügyvezetését az egyesület elnöksége látja el. Az egyesület vezető tisztségviselői az elnökség tagjai. Az elnökség 1 (egy) fő elnökből és 2 (kettő) fő elnökségi tagból, azaz összesen 3 (három) tagból áll.

Az egyesület elnöke:

dr. Kádár Katalin

a.n.: Kádár Anna

3327 Novaj, Imre u. 7.

Az egyesület elnökségi tagjai:

Juhász Józsefné

a.n.: Bartók Piroska

3327 Novaj, István út 26.

Bartók Miklósné

a.n.: Csuha Margit

3327 Novaj, István út 48.

Az elnökségi tagok megbízatása:

Az egyesült létrejöttét követően az elnökségi tagokat az egyesület tagjai választják meg, nevezik ki vagy hívják vissza. Az elnökségi tagok megbízása a tisztségnek a megválasztott vagy kinevezett személy által történő elfogadásával jön létre.

Az elnökségi tagokat az egyesület tagjai közül kell választani, az elnökségi tagok legfeljebb egyharmada választható az egyesület tagjain kívüli személyekből.

Ha a választás során a megbízatás időtartamáról a tagok nem rendelkeznek, a megbízatás 5 (öt) évre szól. Az öt évnél hosszabb időre szóló megbízatás az öt évet meghaladó részében semmis.

Az elnökségi tagokkal szembeni követelmények:

Az elnökség tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Ha az elnökség tagja jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell.

Az elnökség tagja ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.

Nem lehet az elnökség tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet az elnökség tagja az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet az elnökség tagja az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A közügyektől eltiltott nem lehet az egyesület vezető tisztségviselője.

Az elnökségi tagok feladatai:

Az elnökség tagjai tevékenységüket az egyesület érdekének megfelelően kötelesek ellátni.

Az elnökség tagjai kötelesek a közgyűlésen részt venni, a közgyűlésen az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre válaszolni, az egyesület tevékenységéről és gazdasági helyzetéről beszámolni.

Az elnökség tagjai, az egyesület tagjai részére kötelesek az egyesületre vonatkozóan felvilágosítást adni, és számukra az egyesületre vonatkozó iratokba és nyilvántartásokba betekintést biztosítani. A felvilágosítást és az iratbetekintést az elnökség tagjai a jogosult által tett írásbeli titoktartási nyilatkozat tételéhez köthetik.

Az elnökség tagjai megtagadhatják a felvilágosítást és az iratokba való betekintést, ha ez az egyesület üzleti titkát sértené, ha a felvilágosítást kérő a jogát visszaélészerűen gyakorolja, vagy felhívás ellenére nem tesz titoktartási nyilatkozatot. Ha a felvilágosítást kérő a felvilágosítás megtagadását indokolatlannak tartja, a nyilvántartó bíróságtól kérheti az egyesület kötelezését a felvilágosítás megadására.

Feladatkör:

Az elnökség feladatkörébe tartozik:

- a) az egyesület napi ügyeinek vitele, az ügyvezetés hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala,
- b) a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése,
- c) az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése,
- d) az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása,
- e) az egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szervei megalakításának és a tisztségviselők megválasztásának előkészítése,

- f) a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése,
- g) az ügyvezető szerv által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása,
- h) részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre,
- i) a tagság nyilvántartása,
- j) az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése,
- k) az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése,
- l) az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele, és
- m) az alapszabály felhatalmazása alapján a tag felvételéről való döntés.

Az elnökségi ülés összehívása:

Az elnökséget az elnök szükség szerint, de legalább évente 1 (egy) alkalommal hívja össze. Az elnökség tagjait az elnökségi ülést megelőző 8 (nyolc) nappal az elnökségi ülésről értesíteni kell az alábbi módok valamelyikén: a meghívó postai úton történő megküldésével, a meghívó elektronikus úton történő megküldésével, vagy a meghívó személyesen történő átadásával.

Az elnökség ülései nem nyilvánosak. Az elnökség akkor határozatképes, ha ülésén legalább 2 (kettő) elnökségi tag jelen van. Az elnökség határozatait a jelenlévők egyszerű szótöbbségével, nyílt szavazással hozza.

Az elnökség az egyesület tevékenységéről évente beszámolót készít. A beszámolót az elnök terjeszti a közgyűlés elé, amely annak megvitatása után dönt elfogadásáról. A közgyűlés az éves beszámoló elfogadásáról határozatát nyílt szavazással, a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével hozza meg.

Az elnökség döntéseit az elnök készíti elő. Az elnökségi tagok segítik az elnök munkáját, akadályoztatása esetén az elnököt helyettesítik.

Az elnökségi tagok felelőssége:

Az elnökség tagja az ügyvezetési tevékenysége során az egyesületnek okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felel az egyesülettel szemben.

Az elnökség tagja által e jogkörében eljárva harmadik személynek okozott károkért az egyesület felel. Az elnökség tagja az egyesülettel egyetemlegesen felel, ha a kárt szándékosan okozta.

Az elnökségi tagok megbízatásának megszűnése:

Megszűnik az elnökség tagjainak megbízatása:

- a) határozott idejű megbíztás esetén a megbíztás időtartamának lejártával,
- b) megszüntető feltételhez kötött megbíztás esetén a feltétel bekövetkezésével,
- c) visszahívással,
- d) lemondással,
- e) az elnökségi tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével,
- f) az elnökségi tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával,
- g) az elnökségi taggal szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.

ad c) Az egyesület tagjai az elnökségi tagot bármikor, indokolás nélkül visszahívhatják.

ad d) Az elnökségi tag megbíztásáról az egyesülethez címzett nyilatkozattal bármikor lemondhat. Ha az egyesület működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új elnökségi tag megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.

Az egyesület képviselete:

Az egyesület törvényes képviseletét az egyesület elnökségi tagjai látják el, akik képviseleti jogukat önálló módon, általános terjedelemmel gyakorolják.

A bankszámla feletti rendelkezési jogot az egyesület elnökségi tagjai önálló módon gyakorolják.

X. A felügyelőbizottság:

Az egyesület keretein belül felügyelőbizottság nem működik.

XI. Az egyesület gazdálkodása:

Az egyesület a jelen alapszabályban meghatározott cél megvalósítása érdekében vagyonával önállóan gazdálkodik.

Az egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. Az egyesület tagjai – a vagyoni hozzájárulásuk megfizetésén túl – az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

Az egyesület a jelen alapszabályban meghatározott cél szerinti tevékenységet (a továbbiakban: alapcél szerinti tevékenység) – ideértve a közhasznú tevékenységet is – folytathat és – célja megvalósítása gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében – gazdasági-vállalkozási tevékenységet is végezhet, amennyiben ez az alapcél szerinti tevékenységét nem veszélyezteti.

Az egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat.

Az egyesület csak olyan módon vehet fel hitelt és vállalhat kötelezettséget, amely nem veszélyezteti az alapcél szerinti tevékenységének ellátását és működésének fenntartását.

Az egyesület elnökségének feladata a működőképesség fenntartása, és a fenyegető fizetéseképtelenség esetén a hitelezők érdekeinek szem előtt tartásával a szükséges intézkedések meghozatala, illetve kezdeményezése.

XII. Az egyesület megszűnése:

Az egyesület jogutód nélküli megszűnése:

Az egyesület jogutód nélkül megszűnik, ha

- a) határozott időre jött létre és a meghatározott időtartam eltelt,
- b) megszűnése meghatározott feltétel bekövetkezéséhez kötött és e feltétel bekövetkezett,
- c) a tagok kimondják megszűnését, vagy
- d) az arra jogosult szerv megszünteti

feltéve mindegyik esetben, hogy az egyesület vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság az egyesületet a nyilvántartásból törli.

Az egyesület jogutód nélkül megszűnik továbbá, ha

- a) az egyesület megvalósította célját vagy az egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és új célt nem határoztak meg, vagy
- b) az egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt.

A fennmaradó vagyon sorsáról a nyilvántartó bíróság a törlést kimondó határozatában rendelkezik, a vagyonátruházás teljesítésére szükség esetén ügygondnokot rendel ki. A vagyon feletti rendelkezési jog az egyesület törlésével száll át az új jogosultra.

Az elnökségi tagok felelőssége az egyesület jogutód nélküli megszűnése esetén:

Az egyesület jogutód nélküli megszűnése után az elnökségi tagokkal szemben e minőségükben az egyesületnek okozott károk miatti kártérítési igényt - a jogerős bírósági törléstől számított egy éven belül - az egyesület törlésének időpontjában tagsági jogviszonyban álló tag vagy az érvényesítheti, akinek a részére a megszűnéskor fennmaradó egyesületi vagyont át kellett adni, vagy ha lett volna vagyon, át kellett volna adni.

Ha az egyesület jogutód nélkül megszűnik, a hitelezők kielégítetlen követelésük erejéig kártérítési igényt érvényesíthetnek az egyesület elnökségi

tagjaival szemben a szerződésen kívül okozott károkért való felelősség szabályai szerint, ha az elnökségi tagok az egyesület fizetéseképtelenségével fenyegető helyzet beállta után a hitelezői érdekeket nem vették figyelembe.

Az egyesület jogutódlással történő megszűnése:

Az egyesület más jogi személlyé nem alakulhat át, csak egyesülettel egyesülhet és csak egyesületekre válhat szét.

XIII. Egyéb rendelkezések:

Az egyesület törvényességi felügyelete:

Az egyesület feletti általános törvényességi felügyeletet az egyesületet nyilvántartó bíróság látja el. A törvényességi felügyeleti jogkör nem terjed ki olyan ügyekre, amelyekben más bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásnak van helye. A törvényességi felügyelet nem irányulhat az egyesület döntéseinek gazdaságossági, célszerűségi szempontból való felülvizsgálatára.

Ha a törvényes működés helyreállítása érdekében tett intézkedések nem vezetnek eredményre, a nyilvántartó bíróság megszünteti az egyesületet.

Választottbírósági eljárás kikötése:

A jogvitában érintett személyek megállapodása a tagsági jogviszonyból, továbbá az egyesületi szervek és a tagok egymás közti jogviszonyából eredő jogvitákra állandó vagy eseti választottbíróság eljárását kötheti ki.

Vonatkozó jogszabályok:

A jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv., valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. rendelkezései az irányadók.

Kelt Novajon, 2020. szeptember 14. napján

A jelen alapszabályt az egyesület 2020. szeptember 14. napján tartott közgyűlése fogadta el.



.....
dr. Kádár Katalin
elnök